



Петрова Нина Евстафьевна родилась в 1936 г. д. Оладьево Малоархангельского района Орловской области. Это очень добрая, отзывчивая женщина. Много лет она проработала в колхозной столовой поваром. Была награждена почётными грамотами, пользовалась уважением односельчан. Однажды заглянув к соседке, увидела у неё ткацкий станок с начатой работой: по тёмному фону ярко рдели удивительной красоты цветы. И её душа запела – вот оно дело, к которому она стремилась. Но соседка отказалась ей показать, как она делает свою работу. Но позже случай свёл её с женщиной, которая ткала ковры. И Нина Евстафьевна научилась всему, до тонкостей сумела овладеть этим ремеслом. С тех пор и пошла её работа. Нет в деревне дома, в котором не было бы ковра замечательной мастерицы. Не отказывала она ни дальним богатым приезжим, ни тем, кто жил скромно, всем хотела помочь сделать жизнь радостнее.

Последний свой ковёр она выткала в приданое своей дочери, когда та выходила замуж.

К сожалению, нет сейчас заказов на такой вид искусства, но свою работу мастерица не забыла и готова хоть сейчас сесть за станок.

Сейчас эта скромная женщина живёт в Колпнянском районе, в селе Михайлово. У неё трое детей, и у всех хранятся удивительной красоты мамины ковры.